

INTERREG ČESKO-POLSKO 2021-2027

FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

Žadatel: Gmina Kamieniec Ząbkowicki	Právní forma žadatele: jednotka místní samosprávy
Kontaktní osoba: Karolina Czerniec	
Telefon: 729-057-856	Email: kczerniec@kamienieczabkowicki.eu
Název projektového záměru: Environmentální a přírodovědná výchova jako nový trend v budování turistického potenciálu česko-polského pohraničí	
Stručný popis projektového záměru: V rámci projektu je naplánován nákup vybavení pro Centrum ekologické výchovy, které se nachází v bývalé kočárovně zámku v obci Kamieniec Ząbkowicki. Kromě toho se plánuje vytvoření stezek, Novověké a středověké zahrady a sadu se starými odrudami ovocných stromů na ploše přiléhající k zámku Marianny Oranžské.	
Místo realizace projektu: Zámek Marianny Oranžské v obci Kamieniec Ząbkowicki, ulice Zamkowa 9, 57-230 Kamieniec Ząbkowicki	
Partner: Hledáme partnera z České republiky, který by chtěl také rozvíjet a propagovat nabídku v oblasti cestovního ruchu založenou na environmentálním a přírodovědném vzdělávání. Vítání jsou zejména partneři, jejichž historie je spojena s Mariannou Oranžskou.	
Předpokládaný rozsah spolupráce se zahraničním partnerem: V závislosti na potenciálu a kapacitě Partnera - vytvoření a propagace společné vzdělávací a turistické nabídky.	
Cíle a výstupy projektu: Rozšíření možností pro trávení volného času v zámku Kamieniec Ząbkowicki o možnost aktivního odpočinku na čerstvém vzduchu spojeného s environmentální a přírodovědnou výchovou díky plánovaným stezkám a zahradám a nabídce Vzdělávacího centra. Nová nabídka vyžaduje účast partnera z České republiky, jehož nabídka doplní výše plánované aktivity a umožní vytvoření společné, vzájemně se doplňující nabídky, jež bude stimulovat potenciál cestovního ruchu v nové oblasti aktivit, tj. ve společném environmentální a přírodovědném vzdělávání. Projekt je zaměřen na posílení již existujícího potenciálu cestovního ruchu a jeho diverzifikaci do nových oblastí, což bude mít pozitivní dopad na hospodářský rozvoj regionu - zvýšení atraktivity příhraniční oblasti pro turisty a vytvoření nových pracovních míst.	
Předběžný odhad nákladů: 9 500 000,00 PLN	
Charakteristika nákladů (mzdové, věcné, investiční – konkrétní popis): <ul style="list-style-type: none"> • Stavební, konzervační a restaurátorské práce v zámeckých zahradách zámku Kamieniec Ząbkowicki s ohledem na vytvoření stezek, novověké a středověké zahrady a starého sadu; 	

Czechy - Polska

- Investorský a památkový dohled nad prováděnými pracemi;
- Nákup vybavení pro Centrum ekologické výchovy;
- Řízení projektu a příprava a realizace výběrových řízení;
- Propagace projektu - informační a pamětní tabule, letáky o projektu, informační kampaň na účtech zámku na sociálních sítích.

Stav připravenosti projektu:

Projekt je připraven k realizaci - polský partner má všechna zákonem požadovaná stavební a památková povolení pro plánované práce.